

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК

г. СВЕРДЛОВСК

от

г. Алма-Ата

1 ИЮЛ 1974

Газета №

Зак. 683

✓ ● ВЕСТИ С ГАСТРОЛЕЙ

«НЕТ ЛИ ЛИШНЕГО БИЛЕТИКА?»

Интерес к нашему театру, гастроллирующему в столице, велик. Этому подтверждение — и в непременно длительных аплодисментах на спектаклях, и в том внимании, какое уделяет нашему коллективу пресса, и попросту в зрительских оценках, которые можно услышать после каждого нашего спектакля.

Если ко всему этому добавить, что ласкающая слух актера фраза «нет ли лишнего билетика?» стала весьма частой в районе театра им. Вл. Маяковского, где мы гастролируем, станет понятно наше радужное настроение.

Спектакли посетили такие видные деятели театрального искусства, как Б. Равенских,

В. Плучек, Б. Толмазов, драматурги Р. Ибрагимбеков, В. Попов, Е. Ленская, А. Штейн и другие.

Вот какие слова записал в нашей книге отзывов Р. Ибрагимбеков: «Рад встрече с вашим театром. Авторы всегда необъективны, но спектакль «Своей дорогой» мне показался очень созвучным моим намерениям в пьесе. Спасибо!».

Э. ВЕРИГО,

зав. литературной частью
Свердловского
драматического театра.